

▼12月16日,安徽省马鞍山市花山区新岗菜场,各类瓜果蔬菜供应充足、品种丰富,前来选购的市民络绎不绝。

张明伟摄(中经视觉)

►12月17日,湖北省枝江市七星台镇新场村,该镇3万亩萝卜迎来集中收获期,农民忙着采收、装车,供应市场。

高 静摄(中经视觉)



拎稳“菜篮子”



▲12月4日,四川省遂宁市安居区聚贤镇蔬菜大棚,工作人员在采摘油麦菜。当地采用潮汐式苗盘无土栽培,让蔬菜产量更稳定。

张勤宝摄
(中经视觉)



▲12月11日,捕捞归来的渔船停靠在浙江省玉环市大麦屿渔港码头,渔民将大量海鲜卸载分拣、保鲜运送,丰富市民“菜篮子”。

段俊利摄(中经视觉)

▼12月17日,山东省枣庄市市中区西王庄镇育苗基地,农民在管护黄瓜苗。基地通过规模化、标准化育苗生产,确保蔬菜供给。

孙中喆摄
(中经视觉)

►12月19日,重庆市酉阳土家族苗族自治县偏柏乡柏溪村村民在采收脐橙。当地采用线上线下融合模式,为水果拓宽销路。

石嘉黎摄(中经视觉)

▼12月16日,湖南省永州市冷水滩区湖南省宇秀生物科技有限公司,工人在采收杏鲍菇。该基地采用生物技术,日产杏鲍菇30余吨。

雷中祥摄(中经视觉)

